

13 АВГ. 1966

г. Липецк

Газета №

Теплые встречи

Уже десять дней находится в Липецке коллектив Воронежского государственного театра имени Алексея Кольцова. Липчане с большой теплотой встречают каждый новый спектакль.

Группа ведущих актеров, молодые артисты побывали на Липецком тракторном и Новолипецком металлургическом заводах. Недавно в красном уголке чугунолитейного цеха тракторного завода состоялась такая встреча. Гости рассказали тракторозаводцам о своем театре, о творческих планах коллектива. Затем, были показаны сцены из пьес Р. Назарова «Алексей Вересов», А. Островского «Волки и овцы», Э. Радзинского «104 страницы про любовь». Артист Иван Золотарев прочел несколько юмористических рассказов А. П. Чехова.

Крепкая дружба завязалась между коллективом Воронежского театра и металлургами Липецкой Магнитки. Пожалуй, никогда строительная площадка четвертой домны не видела столько цветов. Их принесли рабочие, чтобы встретить воронежских гостей. В обеденный перерыв на наскоро сооруженной сцене состоялся большой концерт.

Тепло встречали артистов из Воронежа новолипецкие прокатчики. Встреча проходила в красном уголке цеха холодного проката. Кольцовцы рассказали собравшимся о творческом пути театра, о его планах в связи с приближающейся знаменательной датой — 50-летием Великого Октября. Металлурги увидели несколько отрывков из гастрольных спектаклей. Затем артисты побывали с экскурсией в цехах завода.

Воронежский театр гастролит не только в Липецке. Уже состоялись выездные спектакли в Ельце, Грязях, Чаплыгине, Добринке, в совхозе «Агроном».

В. АРКАДЬЕВА.